

## **NAY GRAN FONDO Bratislava 2023**

2. ročník cestných cyklistických pretekov NAY GRAN FONDO Bratislava sa uskutoční v prvú augustovú nedeľu 2023. V spolupráci s generálnym partnerom NAY však už dnes pripravujeme atraktívne cyklistické podujatie, ktoré privíta ešte viac pretekárov a fanúšikov cyklistiky, ako to bolo v uplynulom roku, kedy sa ich na štart postavilo takmer 400. Nechýbali medzi nimi cyklistické esá ako Andrej Cully či Martin Kostelničák a zúčastnil sa aj prezident Slovenského zväzu cyklistiky Peter Privara. Primárnym cieľom podujatia je však spojiť v jednom pelotóne profíkov i hobiťov a propagovať aktívny životný štýl.

### **Na čo sa možno tešiť**

Predovšetkým na výnimočnú atmosféru a možnosť bezpečnej jazdy v pelotóne, podporenú našimi peacemakermi. Súťaživé typy zažijú neopakovateľný na adrenalín z účasti na veľkých cyklistických pretekoch vo formáte maratón – GRAN FONDO (132 km, prevýšenie 1.145 m) a polmaratón – MEDIO FONDO (89 km, prevýšenie 415 m) a tiež bonusové súťaže - horské a rýchlostné prémie.

Spätná väzba vľahnajších účastníkov nás ubezpečila, že trať bola vhodne zvolená, a preto ju, až na malé detaily, ponechávame aj v aktuálnom ročníku. Na viacerých úsekoch si účastníci užijú nový hladučký asfalt, ktorý je výsledkom rekonštrukcie viacerých ciest v bratislavskom kraji.

### **Vítané sú aj na firemné tímy**

Podpora športovania je jedným z najlepších nástrojov starostlivosti o zamestnancov. Preto sme pre firmy pripravili zaujímavú účastnícke balíčky. V rámci nich môžu posilniť nielen tímové väzby, ale i vizibilitu svojej značky.

### **Sprievodný program a detské preteky**

Štart, cieľ a sprievodný program bude opäť situovaný pri nákupnom centre BORY Mall, ktoré ako zázemie poskytuje podujatiu mnohé benefity. Celodenné aktivity pre rodiny s deťmi zamerané na šport, cyklistiku a nenáročné súťaže budú tento rok doplnené o Detský pretek, ktorého registrácia sa spustí už čoskoro.

Kredibilitu NAY GRAN FONDO Bratislava umocňujú záštity, ktoré nad podujatím prebral primátor Bratislavy Matúš Vallo i predseda Bratislavského samosprávneho kraja Juraj Droba.

### **Pripravujte sa s nami**

Do štartu zostáva ešte viac ako dva mesiace, počas ktorých sa dá na svojej forme výrazne popracovať. V spolupráci s partnermi PRO CYCLING a Gruppetto Bratislava pozývame všetkých záujemcov na skupinové tréningy – každú stredu pre začiatočníkov a každý štvrtok pre pokročilých. V ponuke sú aj dámske tréningové jazdy. Jazdy sa konajú pravidelne počas priaznivého počasia so začiatkom o 17:30 hod. pred predajne PRO CYCLING v Bratislave Petržalke.

Účasť na podujatí je limitovaná, preto odporúčame zabezpečiť si miesto v štartovacej listine už dnes.

Viac na [www.granfondobratislava.sk](http://www.granfondobratislava.sk)

